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Ata da 28ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia, 

em 19 de agosto de 2022. 

                                                       Deputada Olivia Santana, ad hoc. Às 10h23, a Sra. Presidente e 

proponente da homenagem, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com a 

finalidade de entregar o Título de Cidadão Baiano ao Sr. Hari Hartmann, Geólogo e Empresário. 

Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Fernando Pimentel, Presidente Executivo da 

Associação Brasileira da Indústria Têxtil e de Confecção (Abit); Jorge Khoury, Superintendente do 

Sebrae-BA; Ricardo Alvarez Alban, Diretor-Presidente da Fieb; Imelda Hartmann, Coordenadora de 

Produção da Polo Salvador e esposa do homenageado; e Álvaro Gomes, Assessor para Assuntos 

Institucionais, representando a Defensoria Pública. A Sra. Presidente solicitou ao Cerimonial que 

conduzisse o Sr. Hari Hartmann ao Plenário Orlando Spínola, onde foi recepcionado com aplausos, 

ao som da música “Tocando em Frente”, interpretada pela cantora e instrumentista Riane 

Mascarenhas. Após a execução do Hino Nacional, a Sra. Presidente, da tribuna, enalteceu e relatou 

a trajetória do homenageado, natural do Rio Grande do Sul, oriundo de família agricultora, formado 

em Geologia com extensa carreira como geólogo de minas e meio ambiente na Bayer do Brasil,  

mudou-se para Campo Formoso na Bahia em 1986, onde permaneceu até iniciar a vida empresarial 

em 1995. Em parceria com a esposa, Sra. Imelda Hartmann, criou há dois anos a Polo Salvador, 

negócio pautado na sustentabilidade no mercado da indústria têxtil em Salvador. Pontuou as 

atividades desenvolvidas pela empresa e destacou as inúmeras premiações e certificações nacionais 

e internacionais em sustentabilidade. Salientou que o homenageado é Presidente do Sindicato do 

Vestuário da Bahia, Diretor e Conselheiro do Fieb e membro do Conselho da Abit. Expressou honra 

e alegria em entregar a honraria ao Sr. Hari Hartmann, dizendo que ele é o exemplo de que o 

investimento de recursos públicos em empresas privadas pode ser efetivamente aproveitado em favor 

do público. Ao finalizar, enfatizou a dedicação em cuidar das pessoas, o compromisso ambiental e o 

humanismo do homenageado na condução do negócio. Usaram da palavra para homenagear o Sr. 

Hari Hartmann os (as) Srs.(as) Luciana Amâncio, Ricardo Alvarez Alban e Fernando Pimentel, que 

destacaram as conquistas do homenageado e a busca por fazer a diferença na sociedade através da 

gestão empresarial. Após a exibição de um vídeo com depoimentos de familiares e amigos do 

homenageado, a Sra. Presidente convidou a Sra. Imelda Hartmann e o Sr. Matheus, esposa e filho 

do homenageado, e a Sra. Luciana Amâncio para juntos entregarem o Título de Cidadão Baiano ao 

Sr. Hari Hartmann, ao som da música “Andar com Fé” interpretada por Riane Mascarenhas.  Este 

saudou a todos, externou profunda alegria e honra pela homenagem e fez um agradecimento especial 

à esposa, compartilhando com ela o sucesso da caminhada. Agradeceu aos Srs. Ricardo Alvarez 
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Alban e Fernando Pimentel pela liderança e habilidade, importante na aproximação dos sindicatos e 

formação de equipes que impulsionaram a qualidade do sistema Fieb. Ressaltou que já se 

considerava baiano, faltando apenas o reconhecimento da cidadania, contou a trajetória pessoal, 

enalteceu o povo nordestino pela solidariedade e generosidade, reconheceu que a homenagem 

deveria ser repartida com todos que estiveram ao lado dele e salientou que a coragem e a vontade 

de vencer fazem a diferença. Relembrou as fases que enfrentou no negócio, dizendo que sempre 

sonhou em deixar um legado e em construir um projeto coletivo, onde as pessoas acreditem que 

compensa atuar de forma associativa. Ressaltou que o propósito dele é inspirar e sensibilizar as 

pessoas e os pequenos negócios a respeito da sustentabilidade no meio empresarial. Destacou que 

a Polo Salvador foi a primeira indústria de vestuário do Brasil a ser certificada pelo Rótulo Ecológico 

e a criação de um projeto vanguardista no Sindivest que reúne no mesmo local e de forma colaborativa 

em Salvador empresas do setor com o objetivo de transformar o espaço em um Centro de Manufatura 

Têxtil. Por fim, enfatizou o poder da união, do associativismo e das parcerias, afirmando que pequenas 

atitudes podem contribuir com mudanças importantes e agradeceu imensamente pela honraria. Após 

a execução do Hino da Bahia, a Sra. Presidente, em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu 

a presença de todos e, às 11h50, declarou encerrada a Sessão. 
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